

本院受理原告王旋诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内,举证期限于公告期满后的30日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院玉皇庙法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。



山东省商河县人民法院
二零一二年八月八日

遗失声明

山东大桥涂料有限公司组织机构代码证正、副本及IC卡不慎丢失,代证号680667123,特此声明作废。

欢迎刊登中缝广告

加盟、招商、合作及各种分类广告,各类证件挂失,公司执照遗失,企业注销公告等。有意者请洽:
联系人:陆女士
电话:13296440051
邮箱:ncdzzfgg@163.com

解聘 59 名老师, 却留局长妻子吃空饷

陕西学校离谱编制改革遭热议

本报讯 据《华商报》报道,“这次学校改革,一次解聘了59名老师,但没想到曾连续3年吃空饷的县教育局局长的老婆还能留在学校,我们却被解聘了。”8月8日,陕西延安延长县二中33名教师联名向媒体反映,他们认为,学校重新竞聘上岗存在很多不合理。

局长妻子3年没来上班

延长县二中是所初中,2005年鼎盛时期,曾有4000余名学

生。近年来,由于不少学生都考西安、延安的重点中学,该校如今只有1300余名学生。为此县里决定将该校的205个教师编制减少到135个,要全校教师重新竞聘上岗。目前已确定有59名教师被解聘。可大家却惊讶地发现,曾经连续好几年吃空饷的领导的妻子竟然竞聘成功了。

据老师们介绍,延长县教育局局长王军民的妻子刘某以前在延长二中图书馆当管理员,2008年8

月至2011年8月长达3年时间里,一直没有上班,但每个月照常领工资。如今也竞聘上了。

教育局表示“不清楚”

8月8日,延长二中校长贺国治承认,在这次学校竞聘上岗考试中,确实存在一些作弊现象,近日重新看了笔试时的监控录像,查出几名作弊的教师,都被解聘。记者提出看一下监控录像,贺国治表示:“不方便看。”

对于延长二中一些教师反映的“县教育局局长王军民妻子刘某吃空饷”的问题,贺国治承认刘某确为该校员工,但是否吃空饷,他说:“我不清楚,我刚调到这个学校不久,不了解情况。”

在延长县教育局,办公室人员称局长王军民到县政府开会去了。记者见到了延长县教育局党委书记李永吉。李永吉说:“我不清楚王局长老婆吃空饷的事情,你还是问他本人吧。”

今年国庆节假期起 小客车免收通行费

据新华社电 记者8日从中国交通运输部获悉,该部已发出通知,从今年国庆节假期起开始免收小客车通行费,并要求各地切实做好重大节假日免收7座及以下小型客车通行费的实施工作,进一步提升重大节假日收费公路通行效率和服务水平。

根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》规定,今后每年国务院办公厅文件确定的春节、清明节、劳动节、国庆节及其连休日期间,在收费公路上行驶的7座及以下小型客车将免费通行。交通运输部决定,从今年国庆节假期起开始实施《通知》要求。

刘翔摔倒后16分钟 “伤痛广告”已出炉

本报讯 据《北京日报》报道,8月7日17时45分刘翔在比赛中的意外跌倒,引发了一场赞助商、甚至与刘翔无关的企业之间的广告接力。

耐克官方微博在当日18时01分就推出了“伤痛广告”:谁敢在巅峰从头来过,即使身体伤痛,内心不甘。让13亿人都用单脚陪你跳到终点。活出伟大,一起为飞翔而战!

刘翔摔倒后,18时06分和18时36分,宝马中国发布了两条微博,内容分别是:很多人在看着你,很多人在……此刻你身上的重压超过任何人,这有可能是你人生中最艰难的一次爬起。但是,赛道很短,人生很长……总会有人记得你为国人所带来的感动与荣耀,也一定会有人明白你所背负的重压与伤痛。18时25分,刘翔代言的另一大广告商青岛啤酒也做出了反应,发布了微博:“正如现代奥林匹克之父顾拜旦所言,奥运会最重要的不是胜利,而是参与;不是征服,而是奋力拼搏。刘翔做到了!”

男子扶起老太后 遭遇连环索赔

无力应对服毒身亡

本报讯 据红网报道,8月8日,鱼贩王培军的灵堂设在湖南省湘潭市雨湖区城正街菜市场入口处,他的妻子何群在一旁轻声抽泣。

何群说,7月25日早上7时多,丈夫骑着三轮摩托进货回菜市场,不慎与一名卖小菜女子所骑的三轮车发生刮擦,女子跳车时撞倒了从她身后经过的83岁老太太袁某。袁倒在地,王培军立刻上前将她扶起。随后,袁某要王培军带她去医院检查,卖小菜女子也跟着一起去了附近的一家医院。结果显示没问题。此后袁某的儿子不断要钱,从6000元一直涨到20万元。8月7日中午王培军绝望轻生。

刘志军曾助 山西女商人得利24亿

本报讯 据《新京报》报道,被调查一年半后,刘志军案的冰山,逐渐浮出水面。调查显示,刘志军案与山西女商人丁书苗紧密关联。丁书苗通过刘志军非法获利30亿余元。

《新京报》今年1月曾报道丁书苗从农妇到身家40亿商人的发迹史。擅长经营关系的丁书苗,起步于山西。据调查,丁书苗在1997年与刘志军相识,“中间人”是时任北京铁路局临汾分局副分局长的罗金保。罗金保被认为是刘志军的“嫡系”,罗于2010年10月在中铁集装箱运输公司董事长任上被免职,后接受调查。

记者调查显示,丁书苗与刘志军关系极为密切。刘志军利用职权,为丁书苗带来了财富上的“腾飞”。

在介入高铁项目之前,丁书苗已在运作“火车皮”——获取煤炭运输车皮计划。1997年认识丁书苗后,刘志军长期帮助丁书苗获取车皮计划。

刘志军曾先后安排铁道部运输局原副局长兼营运部主任苏顺虎、呼和浩特铁路局局长林奋强帮助丁书苗。2004年至2010年,丁书苗和她的儿子,通过倒卖车皮计划和利用车皮计划从事煤炭经营,获利约4.4亿元。

当刘志军“大跨度”发展高铁时,丁书苗的生意也进入了高铁领域。

丁书苗与刘志军的合作,正是通过干预招投标。方式是,由丁书苗指定相关国有企业,刘志军帮助这些企业中标,丁按照工程标的额1.5%-3.8%的比例收取好处费。

刘志军先后干预了50多单铁路工程项目招投标,丁书苗指定的20多家国有企业中标,工程标的额超过1700亿元。丁书苗共得“好处费”24亿余元。

“海葵”扫过, 摩天轮成“雨伞”

我省40余南向列车停运缩程

今年第11号强台风“海葵”8日3时20分在浙江省三门湾北侧的宁波市象山县鹤浦镇沿海登陆,近中心最大风力42米/秒(14级)。

虽然,台风“海葵”还未杀到山东境内,但已给我省交通出行带来不少麻烦。8日,途经山东的40余列京沪高铁以及部分沪杭高铁跨线动车组临时停运或者改区间车运行。

记者从济南西站获悉,途经济南西、泰安、曲阜东、滕州东、枣庄5个高铁车站8日停售了受影响车次的车票,并启动应急预案。

(本报综合)

图为曾经耸立在宁波市区姚江公园的摩天轮(上图,7月21日摄);8月8日,受台风“海葵”影响,曾经的宁波地标建筑、市区姚江公园高30米的摩天轮被台风拦腰折断,变成倒折的“雨伞”(下图)(拼版照片)。新华社发(陈吕平 摄)



北京暴雨救人农民工获赠捐款被工地扣留 不满此做法的瓦工当晚便遭辞退

本报讯 据《京华时报》报道,京港澳高速南岗洼路段在暴雨中受灾严重,当晚有152名农民工在高速公路上救出了上百名被困游客。此事经媒体报道后,慈善家李春平和腾讯筑德基金先后提供了30.4万元和15万元的赠款,表彰这些农民工见义勇为的行为。然而,部分参与救援的农民工表示,“钱确实发了,但是又收回去了,连发放的新毛巾被都被没收了。”

综合楼项目的工人小李(化名)介绍,在参与了京港澳高速的救援

之后,李春平给每位参与救援的农民工2000块钱,“听到这个消息之后大家都挺高兴的。救人肯定不是图钱,但是有了这笔钱,那是社会对我们的认可。”

8月8日,丰台河西再生水厂综合楼项目部的多名农民工反映,自己并没有拿到这些赠款。

小李回忆,8月3日,他们在河西再生水厂项目部领到了筑德基金赠与的每人1000块钱。“我们刚回到综合楼工地,负责人石硕就让我们把钱交回去。”

“除此之外,李春平的2000

块钱虽然在我们手里,但是还要从工资里扣除2000元。”综合楼的一名工人说。

据了解,综合楼项目承包给了北京三益建筑工程有限公司。工人口中的石硕是综合楼项目的总负责人。

综合楼工地的瓦工老董告诉记者,他因不满石硕收回赠款,当晚便被辞退,“我走的时候去要我的3150块钱工资,老板说我们拿的李春平的2000算在工资里面,只给了我1000块钱。”对于老董被扣工资一事,综合楼项目负责人孙龙回应“不知情”。

“再告状我用钱砸死你们”

云南一村官廉价开发160余亩村集体预留地还恐吓村民

本报讯 据《生活新报》报道,“你们再敢去告状,再去工地阻碍施工,我用钱砸死你们!”看到社领导拿出10万现金来恐吓,云南省蒙自市文澜镇三义二社的村民愤怒了。村民报警后,红河州创泰地产公司用767万元收买文澜镇10多名社长和村民,廉价开发160余亩村集体预留地的案件暴露于世。

10万现金恐吓村民

2007年至2009年,蒙自市文澜镇五个社区分别召开了群众大会,商议与创泰地产共同开发集体预留地。当开发实施后,村民发现,开发商每亩土地只给村里460平方米的房子,非常不满,多次去工地阻碍施工,曾两次推倒工地的围墙,但并没有阻止开发的行为。

去年12月,三义二社的一些村民再次找到社党支部书记杨应

辉,不料杨应辉竟当面拿出10万元现金砸在桌子上,斥骂村民:“你们再去告状,再去工地阻碍施工,信不信我用钱砸死你们?”这让村民非常震惊。

社领导有100万好处费

警方介绍,早在几年前,创泰地产找到该镇的几个村干部说,只要能说服村民拿出土地来搞开发,就可以给每个人100万元好处费。

此后,这些干部为创泰地产积极办事,不仅在招投标过程中,将其他单位的标底等情报透露给创泰地产,还帮创泰地产签订开发协议。创泰地产于是多次向范应禄、杨应辉等10多人行贿共767万元。

目前,涉案的18人因涉嫌为非国家工作人员行贿罪、非国家工作人员受贿罪,已被警方采取强制措施。